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Fronta na nebezpečí

Uveřejnění  výzvy  neznámého národa  z  rumunských  hor  má 
nečekanou  odezvu!  Už  desítky  zájemců  se  přihlásilo  na  místní 
zastupitelstvo  a  jejich  počty  stále  rostou.  Zájemci  se  sjíždějí  ze 
všech stran a zaplavují zastupitelstvo nedočkavými otázkami, aby 
se  mohli  vydat  do  neznámých,  a  nebudeme  ani  tajit,  že  i  do 
nebezpečných  končin  jen  kvůli  nejasné  výzvě,  kterou  jsme 
uveřejnili v našem deníku OLE!

Zájem je  tak velký,  že zastupitelstvo se rozhodlo brát  výzvu 
vážně, sestavuje komisi expertů a odborníků (nutno podotknout, že 
členem  komise  je  i  náš  odborník  na  paranormální  jevy  Oto 
Pamprle) a vyhlašuje výběrové řízení. Zde se bude v nejbližších 
dnech podle životopisů uchazečů rozhodovat, kdo bude vybrán do 
týmu,  jenž  v  půli  července  vyrazí  na  místo,  odkud  byla  výzva 
odeslána a pokusí se zjistit co nevíce informací a dat o této záhadě. 
Tým bude vyslán do nepřístupných horských oblastí, ale náš deník 
OLE! bude s nimi a bude vám podávat nejaktuálnější informace! 
Pokud  máte  zájem  o  účast  na  tomto  adrenalinovém  podniku, 
posílejte své dotazníky a životopisy nám do redakce.

Legenda o vtělení velkého mystika Hoša 
konečně potvrzena !!!

Po  mnoha  letech  bádání  se  týmu  profesorů 
z Ústavu  Pro  Hledání  Minulých  Vtělení  Kohokoliv 

v Kardašově Řečici,  jenž vede slavný 
mystik  a  profesor  všech  věd  sw. 
Mahákecananda  Svanda,  podařilo 
rozluštit  texty  a  obnovit  nástěnné 
kresby,  které  se  dle  lidových  pověsti 
týkaly minulého vtělení mystika Hoša. 
Tento  je  znám 
především  tím, 
že přinesl světlo 

(poznání) všem.
Na  nástěnné  kresbě   na 

stěně  jednoho  zapomenutého 
viaduktu byl  zobrazen podivný 
tvor,  kterého  vědci  nakonec 
identifikovali  jako  hmyz 
Lampyris  noctiluca  neboli 
Světluška  větší  (Großer 
Leuchtkäfer)  nebo  lidově  také 
Svatojánská  muška  a  pod  ní  neumělou  rukou 
napsáno : „Toto je … Hóšo“.

Akademici se domnívají,  že třas ruky pisatele je 
způsoben prožitkem napojení se na informační pole 
Vesmíru a katarzními prožitky s tím spoje-nými. Tyto 
prožitky  dokonce  byly  asi  tak  silné,  že  musely  byt 
tlumeny přirozeným sedativem té doby – alkoholem, 
jak dosvědčují ostatní nálezy v okolí kresby.

Filmová hvězda porodila v sedmnácti
Mezi  čerstvé  matky  se  zařadila  hrdinka 

úspěšného  rumunsko-ukrajinského  koprodukčního 
filmu  Pán  žraloků  Keisha  Hughesová,  která  letos  v 
březnu oslavila teprve sedmnácté narozeniny. 

Jak  informuje  deník  OLE!,  herečka,  která  jako 
nejmladší  v historii,  byla  roku  2004  nominována  na 
prestižního Oscara, v minulých dnech přivedla na svět 
dceru Felicity-Amore. 

Otcem je  Keishin  přítel,  devatenáctiletý  Bradley 
Hull, s nímž žije od svých čtrnácti let.

Vytvořte si jednoduchý elektrický článek
Použitím dvou pásků kovu můžete získat z citrónu 

(a několika dalších kyselých druhů ovoce a zeleniny) 
elektřinu!  Nejdostupnější  kombinací  kovů  je  měď  a 
zinek.  Pásek  zinku  můžete  získat  třeba  ze  staré 
uhlíkové  baterie.  Velice  dobře  fungují  také  kousky 
pozinkovaného  plechu.  Jako  měď  poslouží  silnější 
kud drátu.

Kovové pásky zasuňte do citrónu a připojte na ně 
drátky.  Když  pak  jejich  konce  připojíte  na  malou 
žárovku, měl by jimi  procházet dostatečný proud na 
to,  aby  ji  rozsvítil.  Nezapomeňte,  že  kovové  pásky 
musí být čisté a nesmí být do citrónu zastrčeny úplně.

Elektrický proud vzniká při chemické reakci mezi 
kyselinou  citrónovou a  zinkem.  Kladně nabitý  vodík 
v kyselině způsobí  oxidaci  zinku,  ze kterého se pak 
uvolňují  elektrony do kyseliny. Během této chemické 
reakce  se  část  vodíku  přemění  na  vodík  v  plynné 
podobě.

Deník pro všechny, kteří 
chtějí být v obraze, pro 
všechny, kteří jsou rádi včas 
informování o aktuálním dění
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